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V neděli krátce před čtvrtou hodinou odpoledne vyjela policejní hlídka z České Skalice k
nahlášenému převrácení lodě na řece Úpě. Ke splavu v Ratibořickém údolí policisté dorazili
společně se záchrannou službou. Na břehu již oživovali další lidé 48letého muže, který několik
minut zůstal pod vodou v peřejích zrádného vodního válce pod splavem. Muž však na následky
dlouhého pobytu pod vodou šest hodin po nehodě ve Fakultní nemocnice v Hradci Králové
zemřel.

           {jathumbnail off}  

"Osmičlenná skupina vodáků na raftech a lodích z České Skalice a Trutnovska se v neděli
vydala sjet jarní vodu na řece Úpě. Dvoučlenné posádce z České Skalice, manželům ve věku
48 a 44 let na nafukovací lodi Pálava, se při sjíždění splavu nepodařilo dobře vymanévrovat a
loď se s nimi pod splavem převrátila. Oba dva na sobě měli plovací vesty, přesto však síla vody
jednoho z nich přemohla. Žena, která seděla na přídi, vyplavala a doplavala ke břehu, muže,
který byl na zádi, ale po chvíli stáhly peřeje do vodního válce pod splavem. Několik minut zůstal
pod vodou, pak jeho bezvládné tělo vyplavalo na hladinu. Muže okamžitě vytáhli z vody ostatní
lidé ze skupiny a až do příjezdu záchranných složek mu poskytovali první pomoc," popsala
nehodu policejní tisková mluvčí Eva Prachařová.

  

Zdravotnické záchranné službě se po příjezdu na místo podařilo obnovit mužovy základní
životní funkce a poté byl ihned transportován leteckou záchrannou službou do Fakultní
nemocnice v Hradci Králové.

  

"Tento splav v Ratibořickém údolí každoročně láká desítky vodáků, aby si s ním poměřili své
síly. Každým rokem také policisté zasahují u převrácených lodí a asistují u záchrany vodáků,
kteří přecenili své schopnosti a síly. Bohužel také každým rokem policie eviduje i utonulé,"
dodala Eva Prachařová.
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Foto a video archiv Hasičský záchranný sbor Hradec Králové 
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